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Zápis z 3. zasedání Zastupitelstva Města Sedlec-Prčice v roce 2009 
konaného dne 2. 4. 2009 od 18,00 hod. 

v zasedací místnosti MěÚ 
 

Přítomni:  9 členů – viz prezenční listina 
Omluveni:  F. Hrma, P. Janda, Ing. Z. Kobliha, P. Kroužil, J. Mára, J. Slabý  
 
Připomínky k zápisu ze dne 26. 2. 2009: bez připomínek 
 
Ověřovatelé zápisu:  Mgr. L. Farová, P. Král  

Hlasování:     9 pro 0 proti    0 zdrželi se 
 
Schválení programu:   
Program obsahuje celkem 6 bodů a byl řádně zveřejněn.  
Připomínky nebo návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny 

Hlasování:     9 pro 0 proti    0 zdrželi se 
 

1. Úprava rozpočtu města na rok 2009 č. 5   
Úprava rozpočtu se týká příjmové a výdajové části ve výši 270 000,- Kč. Tato částka je součtem 
dotací, které město získalo na základě předložených žádostí. Jedná se o 120 000,- Kč poskytnutých 
MK ČR na opravu střechy kaple v Bolechovicích, částku 50 000,- Kč z KÚ na stejný účel, částku 
30 000,-Kč od KÚ na dovybavení knihovny, 10 000,- Kč na pořádání Derby 2009, 20 000,- Kč na 
doprovodnou akci pro pochodu Praha-Prčice (umělecké kování na téma Pochod Praha – Prčice) a 
částku 40 000,- Kč, kterou poskytne Nadace Patronát Sedlčansko na opravu památníku padlým 
v Prčici.  K poskytnutým prostředkům budou v souladu s pravidly pro poskytování dotací vloženy 
ze strany města požadované částky jako spoluúčast. Ty budou čerpány z kapitoly rozpočtu 
spoluúčast k dotacím.  
U kaple v Bolechovicích bude částka spoluúčasti vyšší, než se předpokládalo, protože celkové 
náklady jsou 420 000,- Kč na dokončení prací, původní spoluúčast plánována ve výši 85 000,- Kč, 
vzhledem k nižším poskytnutým částkám dotačních prostředků bude spoluúčast města 250 000,- 
Kč. 
U památníku padlým je k dispozici mimo 40 tisíc Kč z Patronátu Sedlčansko, příspěvek ve výši 
20 000,- Kč z Fondu obětí holocaustu, 25 000,- Kč od soukromých společností a cca 3 000,- Kč jsou 
příspěvky občanů. Spoluúčast města je tak ve výši cca 100 000,- Kč. Tato částka bude upřesněna 
podle případných dalších darů od občanů a po aktualizaci rozpočtu. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje předloženou úpravu rozpočtu na rok 2009 č. 5 
v příjmové a výdajové části ve výši 270 000,- Kč a schvaluje čerpání spoluúčasti města při realizaci 
jednotlivých projektů dle podmínek dotačních titulů z kapitoly rozpočtu spoluúčast k dotacím. 
Zastupitelstvo zároveň schvaluje zvýšenou spoluúčast města na projektu opravy střechy kaple sv. 
Jana Nepomuckého v Bolechovicích. 

Hlasování: 9 pro 0 proti    0 zdrželi se 
 

2. Schválení podmínek Rozhodnutí o udělení dotace – Czech Point 
Město předložilo žádost o up-grade stávajícího pracoviště Czech Point v rámci Integrovaného 
operačního programu vyhlášeného MV ČR. Žádost byla zpracována dle podmínek pro poskytnutí 
dotace. Jedná se o celkové náklady 68 540 Kč, z toho 58 259 Kč – dotace, 10 281 Kč spoluúčast 
města. Datum ukončení realizace projektu do 30. 6. 2009, vyúčtování do 31. 12. 2009, dotace 
nesmí být využita na jiné než dané prostředky pro up-grade pracoviště, zadavatel musí splnit 
podmínky zákona o veřejných zakázkách, musí informovat o průběhu realizace poskytovatele 
dotace, dokumentaci je nutné uchovávat do roku 2021, na realizaci projektu nelze čerpat 
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prostředky z dalších dotačních zdrojů, žadatel musí prezentovat poskytnutí prostředků dle 
podmínek pravidel pro příjemce. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje podmínky Rozhodnutí o udělení 
dotace na modernizaci pracoviště Czech Point. Zastupitelstvo pověřuje starostku a tajemnici MěÚ 
splněním podmínek dotačního titulu. 

Hlasování:   9 pro 0 proti    0 zdrželi se 
 

3. Převod pozemku pč. 746/5 a stpč. 106 k. ú. Jetřichovice 
Vzhledem k tomu, že Středočeský kraj vlastní v k. ú. Jetřichovice pozemek pod komunikací a také 
pozemek zastavěný kaplí sv. Jana Nepomuckého (na návsi) byla zahájena jednání o bezúplatném 
převodu části pozemku na město Sedlec-Prčice s ohledem na skutečnost, že kraj neřeší stav kaple 
a jejího bezprostředního okolí a město nemůže žádat o případné dotace na opravu kaple, protože 
není vlastníkem. Byl zpracován návrh geometrického plánu, kde došlo k oddělení nejen samotné 
stavby kapličky, ale i části pozemku kolem, který je ohraničen stávajícím kamenným tarasem. Tyto 
odměřené části původního pozemku pč. 746/4 a pozemku pč. 793/2 jsou o výměře 477 m2 s tím, 
že samotná stavba kaple má výměru13 m2. Pro jednání o bezúplatném převodu je nutné schválení 
žádosti zastupitelstvem města. 
Ing. V. Hlaváček vznesl dotaz na postup schvalovacího procesu darující strany a požádal, aby do 
předmětné smlouvy bylo zahrnuto ustanovení o převodu pozemku včetně příslušenství a stavby 
včetně mobiliáře.  
Zastupitelé krátce diskutovali ve věci obsahu smlouvy, návrhu na restaurování vnitřního sousoší, i 
o podkladech k vlastnictví vnitřního mobiliáře.  
Ing. V. Hlaváček dále požádal o zajištění soupisu mobiliáře, případně vytvořit jej jako přílohu 
smlouvy s tím, že se vstupem do účetnictví je nutné předměty ocenit.  
Starostka informovala přítomné, že soupisem mobiliáře disponuje Památkový ústav ČR a že 
smlouva nebude uzavírána s účastí Památkového ústavu, ale se Stř. krajem a následně mobiliář 
bude předmětem dalšího jednání.   
Návrh usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod pozemku pč. 746/5 o výměře 
464 m2 a stpč. 106 o výměře 13 m2 dle předloženého návrhu GP ze Středočeského kraje na Město 
Sedlec-Prčice a pověřuje starostku provedením kroků vedoucích k předložení smlouvy a s tím, že 
smlouva bude zahrnovat ustanovení, že se darovací smlouvy týká nejen uvedených pozemků, ale i 
jejich součástí a příslušenství včetně stavby tarasu, kaple a vnitřního mobiliáře.  

Hlasování:   9 pro 0 proti    0 zdrželi se 
 

4. Schválení podání žádostí o dotaci v rámci výzvy MAS Krajina srdce 
Mas Krajina srdce, jejímž členem je i město Sedlec-Prčice vyhlásila další výzvu pro předkládání 
žádostí o poskytnutí prostředků na realizaci projektů. 

a) Za město je připravena žádost o úpravu zeleně v 10 místních částech – ořez a probírka 
stávající zeleně, nová výsadba, instalace drobného mobiliáře, oprava zpevněné plochy a 
vybudování ploch pro umístění kontejnerů na tříděný odpad.  Celkové náklady projektu 
jsou cca 490 000,- Kč, město požádá o 90% uznatelných nákladů – nebude snížen 
požadavek, a to proto, že dojde s největší pravděpodobností ke změně v uznatelných 
nákladech – bude vyřazeno DPH, což představuje dalších 19% nákladů. Dotace tak ve 
skutečnosti bude pro město ve výši 70% vynaložených nákladů, protože si DPH nemůžeme 
nárokovat. 

b) Druhá žádost podávaná za město Sedlec-Prčice se týká vestavby klubovny mladých 
hasičů v hasičské zbrojnici v Sedlci. V současné době je v rámci SDH Sedlec organizováno 
46 dětí do 18 let. Pro ně je budoucí klubovna určena. Celkové náklady nejsou zatím přesně 
vyčísleny, ale budou do 500 000,- Kč. Spoluúčast města opět 10%, žádost o 90% 
uznatelných nákladů. Stavební úpravy, rozvody topení, vody, odpadů včetně vnitřního 
vybavení klubovny. 
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c) Samostatnou žádost připravuje SDH Měšetice (nezisková organizace), ta řeší využití 
obecního objektu na návsi v Měšeticích pro děti a mládež – úpravy objektu a jeho 
vybavení. Vzhledem k tomu, že majitelem objektu je město, bude podepsána smlouva o 
nájmu na dobu neurčitou mezi městem a SDH Měšetice, aby byly splněny podmínky pro 
předložení dotace, a zároveň je nutné zajistit profinancování celého projektu. 
Předpokládané náklady nepřesáhnou 500 tis. Kč. Předpokládaná dotace 90%, spoluúčast 
10%. Po realizaci projektu, jeho vyhodnocení a proplacení dojde k převedení prostředků 
z účtu SDH Měšetice zpět na město. Z tohoto důvodu je nutné provést úpravu rozpočtu – 
přesun mezi položkami – návrh vymezit 500 tisíc Kč do samostatné položky Rekonstrukce a 
vybavení klubovny SDH Měšetice z kapitoly spoluúčast k dotacím. 

A. Podzimek podal dotaz na rozsah úprav v hasičském domě v Měšeticích a Bc.P. Milčínský na 
uložení financí v případě, že dotace nebude přiznána.  
Na dotazy odpovídala starostka – finance zůstanou do schválení žádosti na účtě města, v případě 
získání dotace bude podepsána smlouva s SDH Měšetice, která bude řešit nejen převod 
prostředků, jejich využití, ale také zpětné splacení na účet města po realizaci projektu a jeho 
profinancování dotačními prostředky. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje předložení žádostí o dotaci v rámci jarní výzvy 
MAS Krajina srdce a zároveň schvaluje poskytnutí příspěvku na projekt předkládaného SDH 
Měšetice tak, že dojde k úpravě rozpočtu města -  500 000,- Kč z kapitoly spoluúčast k dotacím do 
samostatné položky Rekonstrukce a vybavení klubovny SDH Měšetice – jako úpravu rozpočtu č. 6. 

Hlasování:  9 pro 0 proti  0 zdržel se  
 

5. Žádost o dotaci v rámci programu FROM (fond rozvoje obcí a měst) Středočeského 
kraje 

Do 16. dubna tohoto roku je možné podávat žádosti o dotace v rámci nově vyhlášeného 
programu Středočeského kraje – Fond rozvoje obcí a měst. Rada zvážila možnost podání žádosti 
na rekonstrukci kuchyně ZŠ s ohledem na celkové náklady 8,5 mil. Kč. Vzhledem k časovému 
harmonogramu schvalování dotací z kraje podání žádosti o dotaci na rekonstrukci kuchyně 
nedoporučuje a shodla se na zpracování žádosti na opravy komunikací na území města Sedlec-
Prčice. Byly vytipovány komunikace, které jsou ve velice špatném stavu – Šanovice – Vrchotice 
(křižovatka), křižovatka – směr Rohov, Komenského ul., Nové Dvory – Nedrahovice. V tomto 
týdnu bylo provedeno ocenění a při zahrnutí uvedených komunikace by náklady překročily 11 mil. 
Kč. 
Rada doporučuje opravy komunikací Šanovice – Vrchotice (křižovatka), křižovatka – směr Rohov, 
Komenského ulice o celkových nákladech 8,3 mil. Kč se spoluúčastí města min. 5% celkových 
nákladů.    
Mimo tyto komunikace je stále aktuální podaná žádost na MF ČR – kde jsou zařazeny ulice v Sedlci 
a Prčice + komunikace na Zadní Boudy z Kvasejovic.  
Z řad obyvatel byl vznesen dotaz na opravu chodníků v ulici Komenského. Na podané dotazy 
odpovídala starostka.  Vzhledem k tomu, že v ulici Komenského bude prováděna v nejbližší době 
výměna podzemního vedení elektriky, město jedná s provádějící firmou ve věci následné úpravy 
chodníků. Oprava chodníků bude prováděna asfaltem, a to z ekonomických důvodů, od náměstí – 
na úroveň prvních domů je plánováno položení dlažby. Starostka seznámila přítomné 
s jednotlivými rozlohami připravovaných oprav komunikací. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje předložení žádosti na opravu komunikací na 
správním území města Sedlec-Prčice v rámci programu FROM Středočeského kraje a pověřuje 
starostku administrací žádosti. Zastupitelstvo zároveň schvaluje celkovou výši žádosti – 7,8 mil. Kč 
se spoluúčastí města ve výši minimálně 5% z celkových nákladů. 

 Hlasování:  9 pro 0 proti    0 zdrželi se 
 

6. Různé – diskuse 
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Starostka města seznámila zastupitele s aktuálními informacemi o podaných žádostech o dotace 
v rámci OP ŽP a informovala je také o záměru předložit žádosti o dotace na Středočeský kraj 
v rámci fondu životního prostředí a fondu bezpečnosti silniční dopravy 

a) Žádost o dotaci na odbahnění Černického rybníka – žádost byla projednána a dle 
posledních aktuálních informací schválena. Zatím nebyla předložena písemná verze 
schválení, ale na oficiálních stránkách SFŽP je náš projekt uveden mezi podpořenými. 
Celkové uznatelné náklady projektu jsou 7 085 tis. Kč, z toho dotace z evropských fondů ve 
výši 6 mil., 350 tisíc Kč ze SFŽP a spoluúčast města cca 750 tisíc Kč 

b) Žádost obecní kompostárna – projekt je také oficiálně uváděn mezi vybranými na 
stránkách SFŽP s tím, že byly jako neuznatelné náklady vyřazeny – nákup nosiče 
kontejnerů (auto) a příkopová sekačka. Celkové uznatelné náklady tak jsou 3, 5 mil. Kč, 
z toho dotace z EU 2,9 mil. Kč, ze SFŽP 170 tisíc Kč a spoluúčast města ve výši cca 350 tisíc 
Kč. 

c) Předložení žádosti na rozšíření sběrného dvora v Sedlci – žádost do 20. 5. 2009 předložit 
na KÚ – fond životního prostředí – rada rozhodla o zpracování žádosti na rozšíření o 
lisovnu včetně lisovací techniky a kontejnerů s ohledem na nutnost alespoň částečně 
snižovat náklady na dopravu vytříděných odpadů. Na tuto část areálu se vztahuje 
zpracovaná projektová dokumentace. Bylo prodlouženo stavební povolení, zpracovává se 
rozpočet. Dotace je možná ve výši 1,5 mil. Kč, spoluúčast města 20%. 

d) Rada zvažuje zpracování jednoduchého projektu na vybudování chodníku kolem MŠ 
směrem k základní škole s ohledem na zvýšení bezpečnosti dětí a předpokládá, že dojde ke 
zpracování žádosti o dotaci na středočeský kraj v rámci fondu bezpečnosti, pokud bude 
aktuálně vyhlášen. 

Zastupitelé vzali informace na vědomí. 
 

Slova se ujal ředitel školského zařízení Mgr. M. Halló. Požádal o opravu příjezdové cesty u základní 
školy a o možnost získat předmětné komunikace do vlastnictví města. Dále upozornil na 
poškození plotu u speciální školy a na procházení jejich klientů přes pozemky u ZŠ.  
Ing. V. Hlaváček upozornil v této věci na podmínky dané při kolaudaci stavby, na podmínku 
oplocení a doporučil tuto problematiku řešit na stavebním úřadě v rámci svých kompetencí.  
J. Sládek doporučoval požadovat od vlastníka vrácení oplocení do původního stavu.  
Bc. P. Milčínský podal návrh na zahájení zasedání v letních měsících od 19,00 hod. 
 
Ukončeno:  18,55 
Zapsala: Jana Typtová 
 
 

USNESENÍ č. 3 
ze zasedání Zastupitelstva města Sedlec-Prčice 

konaného dne 2. 4. 2009 
 
 
 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice po projednání:  
 
Schválilo:  
- předloženou úpravu rozpočtu na rok 2009 č. 5 v příjmové a výdajové části ve výši 270 000,- Kč, 

včetně čerpání spoluúčasti města při realizaci jednotlivých projektů dle podmínek dotačních 
titulů z kapitoly rozpočtu spoluúčast k dotacím a současně schválilo zvýšenou spoluúčast města 
na projektu opravy střechy kaple sv. Jana Nepomuckého v Bolechovicích 
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- podmínky Rozhodnutí o udělení dotace na modernizaci pracoviště Czech Point 
 
- bezúplatný převod pozemku pč. 746/5 o výměře 464 m2 a stpč. 106 o výměře 13 m2 dle 
  předloženého návrhu geometrického plánu ze Středočeského kraje na Město Sedlec-Prčice   
 
- předložení žádostí o dotaci v rámci jarní výzvy MAS Krajina srdce a zároveň schválilo úpravu 

rozpočtu č. 6 – vyčlenění prostředků z kapitoly spoluúčast k dotacím do samostatné položky pro 
poskytnutí příspěvku na projekt Rekonstrukce a vybavení klubovny předkládaného SDH 
Měšetice ve výši max. 500 000 Kč 

 
- předložení žádosti na opravu komunikací na správním území města Sedlec-Prčice v rámci 

programu FROM Středočeského kraje a pověřuje starostku administrací žádosti. Zastupitelstvo 
zároveň schvaluje celkovou výši žádosti – 7,8 mil. Kč se spoluúčastí města ve výši minimálně 5% 
z celkových nákladů 

 
Pověřilo:  
- starostku a tajemnici MěÚ splněním podmínek dotačního titulu modernizaci pracoviště Czech  
  Point 
 
- starostku provedením kroků vedoucích k předložení smlouvy o bezúplatném převodu majetku ze 
Středočeského kraje s tím, že smlouva bude zahrnovat ustanovení, že se darovací smlouva týká 
nejen uvedených pozemků, ale i jejich součástí a příslušenství včetně tarasu, stavby kaple a jejího 
mobiliáře 
 
Vzalo na vědomí:  
- informace starostky ohledně podaných žádostí o dotace v rámci OP ŽP  
- informovala o záměru předložit žádosti o dotace na Středočeský kraj v rámci fondu životního 
prostředí a fondu bezpečnosti 
 
(ověřovatelé:  Mgr. L. Farová, P. Král) 


